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Az utazás előtti héten iskolánk 7. osztályos tanulóinak előkészítő foglalkozást tartottunk a 

határtalanul programra való felkészítés szándékával.  

Az előkészítő óra témája a meglátogatni kívánt terület bemutatása volt.  

Felvillantásra került a terület múltja és jelene, történelme, földrajza, az ebből fakadó 

gazdasági lehetőségek, amelyeket a terület urai az elmúlt évszázadokban hogyan használtak 

föl.  

A művészettörténeti részt a meglátogatandó műemlékek bemutatásával jelenítettük meg a 

foglalkozás alkalmával. 

 

 

A kirándulás részletes programja:  

1. nap: Indultunk Hevesről a hevesi székhely 7. osztályával. Röviddel az indulás után Bese-

nyőtelken fölszálltak a buszra az egri iskolai székhelyünk 7. osztályosai is. A hosszú út 

miatt az első nap alapvetően utazással telt, az esti órákban érkeztünk a szükséges megál-

lók után Gyergyószentmiklósra a Batthyányi Ignác Iskolába. A nap tervezett programjához 

tartozott Nagyvárad megtekintése, amelyet a tervek szerint megvalósítottunk. Megnéztük 



a belvárost a szecessziós épületeket, megemlékeztünk Ady Endréről a város kapcsán, va-

lamint meglátogattuk a várat Szent László és Luxenburgi Zsigmond és más történelmi 

személyiségek egykori nyughelyét.  

 

 



 

Megérkezésünkkor a helyiek már finom vacsorával várták csoportunkat a szálláshelyün-

kön az iskola panziójában.  

 

2. nap : Reggeli után útra keltünk és meglátogattuk Madéfalvát, ahol az emlékműnél is-

mertettük a hely fontosságát és koszorút helyeztünk el a talapzaton. Innen Csíksom-

lyóra mentünk, ahol a hely és a búcsú történetét hallgattuk meg a kolostor képviselőjé-

től, majd bemenve a templomba megnéztük a Mária kegyszobrot. A nyeregbe az eső 

miatt és a helyiek által figyelmünkbe ajánlott medve veszély miatt nem mentünk ki a 

tervekkel ellentétben. Ezek után meglátogattuk Csíkszeredában a Mikó várban lévő 

múzeumot ahol lebilincselő felejthetetlen tárlatvezetéssel néztük meg a néprajzi kiállí-

tást. Visszaútban megálltunk Csíkrákosban ahol templomtorony furcsa festését csodál-

tuk meg. Innen Gyergyóalfaluba mentünk, ahol Balázs József festő várta a csoportot, 

előadása után megnéztük a helyi képzőművészek tárlatát a kiállítótérben. Ezt követően 

a szomszédos faluba Tekerőpatakra mentünk ahol a vendéglátó iskolánk egykori diák-

ja működtet családi manufaktúrát tejtermékek készítésére. Végigvezetett minket az 

üzemen, ahol a sajtkészítés rejtelmeibe pillanthattak bele a tanulóink. Sőt előkészített 

sajttálakon amiről mindenki meg is kóstolhatta az üzem által készített termékeket. Ezt 

követően az iskolában vacsoráztunk, és az esti órákat a szálláson töltöttük. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

3. nap Reggeli után elbuszoztunk Parajdra a sóbányába mert az eső lehetetlenné tette a 

délelőttre betervezett programot. A tanulóknak tetszett a bánya ezért a változtatás úgy 

tűnik hogy jól sikerült. Eredetileg is volt terveinkben Parajd de logisztikailag nem si-

került az eredeti programba beleilleszteni. Mikorra visszaértünk Gyergyóba, csillapo-

dott annyit az eső hogy a Gyilkos tó és a Békás szoros meglátogatása lehetségessé 

vált. Bár nem volt kegyes az időjárás azért annyira nem áztunk el hogy nem lett volna 

élmény a tanulóknak e két természeti szépség. Este a szállásunkon vacsoráztunk. 



 

 

 

 



4. nap: Reggeli után vendéglátóinkkal közösen meglátogattuk a város nevezetességeit. 

Elsősorban itt két templomról van szó. A Szent Miklós plébániatemplomot és az egye-

dülálló Örmény Katolikus templomot. Ezt követően kihasználva a kedvező időt túrát 

tettünk a nem messze lévő Súgó cseppkőbarlanghoz ahol egy barlangász idegenvezető 

segítségével erős lámpákkal felszerelve meg is néztük a járható részeit a barlangnak. 

Ezt követően a déli, kora délutáni órákban közös főzésen vettünk részt a vendéglátó 

iskolánk diákjaival. A nap programjába még délután zárás előtt a helyi Tarisznyás 

Mártom múzeum meglátogatása is belefért a nap programjába. Este a szálláshelyün-

kön vacsoráztunk. 

 



 

 



 

 

5. nap. A reggeli után elbúcsúztunk vendéglátóinktól és hazaindultunk. Útközben megáll-

tunk Marosvásárhelyen, megnéztük a várat és a református temetőt, ahol koszorút he-

lyeztünk el Sütő András és dr. Csiha Kálmán püspök úr síremlékén. Ezt követően a kö-



telező megállókkal folytattuk utunkat, és a kora esti órákban értünk Hevesre és Eger-

be. 

 

 



 

Hazaérkezés után értékelő óra keretében felidéztük az átélt élményeket.  

 

 


